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ΘΕΜΑ: Επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια εκδήλωσης για τα προϊόντα 

ΠΟΠ και ΠΓΕ στο Ευρωκοινοβούλιο στις Βρυξέλλες (26.6.2018).  
 

Στις 26 Ιουνίου τρέχοντος έτους, ο υπογράφων προσκλήθηκε από  τον 

έλληνα Ευρωβουλευτή κ. Στέλιο Κούλογλου να ενημερώσει έλληνες 

παραγωγούς και να διοργανώσει επιχειρηματικές συναντήσεις στο 

Ευρωκοινοβούλιο στα πλαίσια εκδήλωσης για τα ελληνικά προϊόντα ΠΟΠ και  

ΠΓΕ. Η επιχειρηματικές συναντήσεις πραγματοποιήθηκαν με αφορμή την 

εκδήλωση «A Greek Gastronomy Village» που διοργάνωσε ο ευρωβουλευτής την 

ίδια ημέρα στο εστιατόριο των Ευρωβουλευτών στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. 

Οι επιχειρήσεις που συμμετείχαν στην αποστολή δραστηριοποιούνται 

στους κλάδους τροφίμων και ποτών από διάφορες περιφέρειες της Ελλάδος.  

Στην εν λόγω συνάντηση έγινε  συνοπτική παρουσίαση του οικονομικού και 

επιχειρηματικού περιβάλλοντος στο Βέλγιο, καθώς και των διμερών 

οικονομικών και  εμπορικών σχέσεων Ελλάδος-Βελγίου και κατόπιν έγινε 

συζήτηση για τις προοπτικές που υπάρχουν για την ανάπτυξη συνεργασιών  

μεταξύ ελληνικών και βελγικών επιχειρήσεων, για την  ανάπτυξη των 

εξαγωγών.  

Στην συνέχεια πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις (Β2Β) οι οποίες  έφεραν 

σε επαφή τις ελληνικές επιχειρήσεις με αντίστοιχες εισαγωγικές στο Βέλγιο με 

σκοπό να διερευνήσουν δυνατότητες συνεργασίας στη βελγική αγορά. Το 

Γραφείο μας απέστειλε ηλεκτρονικά προσκλήσεις προς εισαγωγείς προϊόντων, 

επιχειρήσεις Βελγικών και Ελληνικών συμφερόντων, εκπροσώπους μεγάλων 

λιανεμπορικών αλυσίδων του Βελγίου, αλυσίδες delicatessen, εστιάτορες κυρίως 

ελληνικών καταστημάτων. Όλοι οι συμμετέχοντες στην αποστολή είχαν 

προκαθορισμένα ραντεβού με τοπικές επιχειρήσεις.  

   Ακολούθησε γεύμα στο εστιατόριο του Ευρωκοινοβουλίου με ελληνικά  

προϊόντα ΠΟΠ και ΠΓΕ. Τα εδέσματα παρουσίασε ομάδα Chef προερχόμενοι 
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από διάφορα μέρη της Ελλάδας. Παράλληλα, έγινε παρουσίαση παραδοσιακών 

προϊόντων στο περίπτερο κάθε Περιφέρειας. 

 

     

       

 


